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Na snímku mluvčí Rady Bílého domu pro národní bezpečnost

John Kirby 10. února 2023. Foto: TASR/AP

Americké ministerstvo obrany objekt monitorovalo během

uplynulých 24 hodin.

Autor TASR

10. února 2023 20:53,aktualizované 10. února 2023 21:11

Washington 10. února (TASR) - Americké ozbrojené síly sestřelily

ve vzdušném prostoru USA u pobřeží Aljašky neznámý objekt

letící ve velké výšce. Oznámil to v pátek Bílý dům, informuje TASR

na základě zprávy agentury AP.

10. februára 2023

USA sestřelily u Aljašky neznámý objekt letící ve velké
výšce
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Objekt podle stanice NBC News letěl ve výši 12 kilometrů a

americké orgány jej " důvodně považovaly za hrozbu pro civilní

letectví ", uvedl mluvčí Rady Bílého domu pro národní bezpečnost

John Kirby.

Americké ministerstvo obrany objekt monitorovalo během

uplynulých 24 hodin.

" Z důvodu maximální opatrnosti a na doporučení Pentagonu

prezident (Joe) Biden nařídil ozbrojeným silám sestřelit tento

objekt ," řekl Kirby. Sestřelený objekt se zřítil na zamrzlé

teritoriální vody Spojených států.

USA minulou sobotu sestřelily balon, o kterém se domnívají, že jej

Čína používala ke špionáži nad americkým územím. Ta tvrdí, že

balon měl čistě vědecké použití.

.

Celkový počet obětí zemětřesení v Turecku a Sýrii překročil 28.000
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První zemětřesení s magnitudou 7,7 zasáhlo region v turecko-

syrském pohraničí v pondělí brzy ráno.

dnes 8:00

Práve teraz

11:00 - V hlavnom meste zavedie Dopravný podnik

Bratislava (DPB) od pondelka (13. 2.) celoplošne zastávky na

znamenie pre autobusovú a trolejbusovú dopravu. Električiek sa to

týkať nebude.

10:57 - Jevgenij Prigožin, vodca ruskej polovojenskej

vagnerovej skupiny oznámil, že jeho vojaci obsadili mesto Krasna

Hora v Doneckej oblasti na východe Ukrajiny.

10:39 - Zo zločinu všeobecného ohrozenia v súbehu s

prečinom ublíženia na zdraví polícia obvinila vodiča, ktorého

vozidlo v piatok (10. 2.) v Košiciach usmrtilo troch ľudí.

10:37 - Uchádzači môžu predkladať ponuky do tendra na

nový informačný systém obchodného registra (OR) do utorka 14.

februára do 10.00 h. Termín na predkladanie ponúk bol viackrát

posunutý.

10:21 - Každá firma bez ohľadu na jej veľkosť a právnu

formu by si mala v čase rastu vytvárať finančnú rezervu a mesačne

si odkladať aspoň 10 % zo zisku.

07:59 - Počet obetí v Turecku po pondelkových

zemetraseniach sa vyšplhal na 24.617.

07:50 - Námestník generálneho tajomníka OSN pre

humanitárne záležitosti Martin Griffiths pripustil, že počet obetí

mohutného zemetrasenia v Turecku a Sýrii sa oproti súčasným

28.000 zvýši na dvojnásobok alebo aj viac.
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07:39 - Niekoľko stoviek priaznivcov uväzneného

zakladateľa WikiLeaks Juliana Assangea zorganizovalo

karnevalový pochod centrom Londýna, na ktorom vyzvali na jeho

prepustenie z väzenia.

07:25 - Z ruskej bezposádkovej zásobovacej lode Progress,

ktorá je pripojená k Medzinárodnej vesmírnej stanici (ISS), unikla

chladiaca kvapalina.

07:20 - Americké vojenské lietadlo zostrelilo

neidentifikovaný objekt letiaci vo veľkej výške nad severom

Kanady. Oznámil to kanadský premiér Justin Trudeau a dodal, že k

zásahu došlo na jeho rozkaz.

07:10 - Na štvrtom dni protestov proti vládnemu návrhu

reformy dôchodkového systému sa v sobotu vo Francúzsku

zúčastnilo približne 963.000 ľudí, uviedlo francúzske ministerstvo

vnútra.

07:06 - Útok v Jeruzaleme, pri ktorom útočník vrazil autom

do skupiny ľudí na autobusovej zastávke, si vyžiadal tretiu obeť -

svojim zraneniam v sobotu podľahol osemročný chlapec.

07:03 - Polícia v súvislosti s nehodou v Košiciach, pri ktorej

prišli o život tri osoby, doposiaľ nikoho neobvinila.

07:00 - Turkménsky prezident Serdar Berdymuchamedov

podľa dekrétov zverejnených v tejto stredoázijskej krajine závislej

od vývozu plynu prepustil ministra hospodárstva a dvoch

námestníkov ministra pre energetiku.

21:08 - Nemecko udelí trojmesačné vízum Turkom a

Sýrčanom, ktorých postihlo nedávne ničivé zemetrasenie, a ktorí

majú v krajine rodinu. Vyhlásila to nemecká ministerka vnútra

Nancy Faeserová.
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19:22 - Dôsledkom zvýšenej a zamrznutej vodnej hladiny

Hrona nad malou vodnou elektrárňou v Šalkovej pri Banskej

Bystrici došlo v uplynulých hodinách k vytopeniu budovy kultúrneho

domu a najmä priestorov tamojšieho dobrovoľného hasičského

zboru.

19:17 - Futbalisti Paríža St. Germain prehrali v zápase 23.

kola francúzskej Ligue 1 na pôde AS Monaco 1:3.

19:07 - Slovenská hokejová reprezentácia do 18 rokov

neuspela v záverečnom zápase na domácom Turnaji Vladimíra

Dzurillu v Poprade. Tím trénera Tibora Tartaľa prehral s rovesníkmi

z Nemecka 3:4 po predĺžení a nájazdovom rozstrele.

18:48 - Zo záchrannej misie na pomoc po ničivom

zemetrasení sa z Turecka vrátia v nedeľu (12. 2.) aj Slováci.

Potvrdila to hovorkyňa Ministerstva vnútra (MV) SR Zuzana

Eliášová.

18:05 - Vo veku 86 rokov zomrel v piatok po krátkej chorobe

britský filmový režisér Hugh Hudson. Informovali o tom

spravodajské stanice BBC News a Sky News.

Viac >
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